



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS GERAIS
ESTADO DE MINAS GERAIS

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018

RETIFICAÇÃO Nº 01 – Ao Edital 01/2018

A Comissão Organizadora do Concurso Público e o INSTITUTO IBDO, tornam pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 ao Edital 01/2018, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital:

1º - Onde se lê:

101	Educadora	Licenciatura Plena em Pedagogia ou Curso Normal Superior ou curso equivalente	30 Horas	23	2	R\$954,00	R\$ 47,70
102	Educadora- Córrego do Ouro	Licenciatura Plena em Pedagogia ou Curso Normal Superior ou curso equivalente	30 Horas	11	1	R\$954,00	R\$ 47,70

Leia-se:

101	Educadora	Licenciatura Plena em Pedagogia ou Curso Normal Superior	30 Horas	23	2	R\$954,00	R\$ 47,70
-----	-----------	---	----------	----	---	-----------	-----------



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS GERAIS
ESTADO DE MINAS GERAIS

102	Educadora- Córrego do Ouro	Licenciatura Plena em Pedagogia ou Curso Normal Superior	30 Horas	11	1	R\$954,00	R\$ 47,70
-----	-------------------------------	---	----------	----	---	-----------	-----------

2º - Ficam incluídos os itens 9.2 e 9.3, sendo:

9.2. Participarão desta etapa os primeiros 15 (quinze) candidatos classificados ao cargo de MOTORISTA – CÓRREGO DO OURO, devidamente aprovados na Prova Objetiva.

9.3. Para efeito de posicionamento, será considerada a ordem decrescente da nota obtida na Prova Objetiva. Em caso de empate na última posição do quantitativo acima definido, todos os empatados nesta posição serão convocados. O candidato que não for convocado para a realização da etapa, estará automaticamente eliminado do Concurso Público.

Campos Gerais, 23 de abril de 2018.

INSTITUTO IBDO

Prefeito do Município de Campos Gerais